

Районный краеведческий конкурс  
«Я здесь живу, и край мне этот дорог»

Номинация «Жизнь и судьбы людей»

***«Мы – учителя!»***

**Работу выполнили:**

**Торшина Ульяна,**

**МБОУ «Стремуткинская СОШ»,**

**1 класс (7 лет)**

**Торшина Екатерина Александровна,**

**учитель русского языка и литературы,**

**МБОУ «Стремуткинская СОШ» (31 год)**

**Руководитель:**

**Торшина Екатерина Александровна,**

**учитель русского языка и литературы,**

**МБОУ «Стремуткинская СОШ»**

*«Think global, act local...  
думай о глобальном,  
а действуй на местном уровне...»  
С. Кузнецов «Учитель Дымов»*

### **Мы - учителя!**

Очень важно в жизни определиться с выбором своей будущей профессии. Ведь от этого выбора зависит вся твоя дальнейшая жизнь. Когда я вырасту, я хочу стать тренером по скалолазанию и обучать детей этому интересному виду спорта. Почему именно тренер? Потому что я хочу продолжить династию нашей семьи и с гордостью носить звание «Учитель».

Наша династия учителей начинается с моего прадеда, маминого дедушки. Прокофьев Николай Васильевич (23 ноября 1924 г. - 2 сентября 1995 г.) – заслуженный учитель школы РСФСР. В 1941 году окончил Дубровинскую среднюю школу. В начале Великой Отечественной войны находился на оккупированной территории. Активно участвовал в военных действиях, сначала ушел в партизаны, был пулеметчиком в 5-м отряде 10-й Ленинградской партизанской бригады. После освобождения Порховского района был мобилизован в действующую армию и в составе 80-й стрелковой дивизии воевал на Ленинградском фронте. Дважды был награжден орденами Славы 2-й и 3-й степеней. С 1947 года – учитель Путиловской начальной школы. Окончил Псковский государственный педагогический институт имени С. М. Кирова. Работал учителем физики и математики, был директором Малаховской семилетней, а затем директором Дубровинской средней школы Порховского района. В должности директора школы Николай Васильевич проработал 41 год. Имя моего прадедушки занесено в Псковскую энциклопедию.

Моя прабабушка – Прокофьева Варвара Александровна (22 декабря 1926 г. -18 апреля 2008г.) – всю свою жизнь проработала вместе с прадедушкой в Дубровинской школе, была учителем начальных классов. Ей

присвоено звание Отличника народного просвещения. Там же работала и прабабушкина сестра, учитель истории – Вера Александровна Садовникова, ей присвоено звание Заслуженного учителя школы РСФСР.

Мои дедушка (Прокофьев Александр Николаевич, 21.03.1967-12.08.1994 гг.) и бабушка (Прокофьева Ирина Николаевна, 04.08.1968 г.р.) тоже оканчивали Псковский педагогический институт имени С. М. Кирова, однако обстоятельства жизни не дали им проявить себя в профессии. Дедушка и бабушка познакомились, когда поступили на физико-математический факультет института. Они поженились. Родилась моя мама, затем и моя тетя, чтобы прокормить семью дедушке пришлось устроиться в ОМОН, где он и был убит при исполнении.

Мама и тетя подросли и тоже поступили в Псковский педагогический институт имени С. М. Кирова. Мама (Торшина Екатерина Александровна) стала учителем русского языка и литературы, тетя (Козлова Алена Александровна) - учителем начальных классов. Сейчас они вместе работают в МБОУ «Стремуткинская СОШ», здесь же и я обучаюсь в первом классе.

На этом наша династия не заканчивается. Мамина крестная (Векслер Елена Вадимовна) работает учителем математики в Санкт – Петербурге. Моя крестная (Васильева Илона Васильевна) тоже учитель, она вместе с мамой заканчивала филологический факультет. Я уверена, что на этом наша династия не закончится. Я стараюсь хорошо учиться, участвую в конкурсах. Уже третий год занимаюсь в секции скалолазания в Простории. У меня есть медали и грамоты за участие в соревнованиях. Все это я делаю для того, чтобы добиться своей мечты: стать тренером по скалолазанию.

Я горжусь своей семьей! Про свою семью я с гордостью скажу: Мы – Учителя! Ведь каждый член нашей семьи вносит большой вклад в развитие, как нашей области, так и целой страны, как бы это громко не звучало. Целое поколение ребят вырастили и выучили мой прадедушка и моя прабабушка. Сестра и тетя тоже воспитывают подрастающее поколение. Ведь чтобы «думать о глобальном», действовать нужно «на местном уровне».

*Прокофьева Марвара Александровна*



*Педагогический коллектив школы, 1973 г.*



*Прокофьев Николай  
Васильевич, директор  
Дубровицкой школы*



*Садовникова Вера  
Александровна - учитель  
Дубровицкой школы*